
 

 
 

 
 

GLO BUS:  INTERNATIONAL AFFAIRS POLL 
INTERVIEW  DATES: M AY 7-17, 2004 

 
M ethodology 

  
Interviews 

Margin of 
Error 

U .S. ..................................................  1000 +3.1 
Canada ............................................  1000 +3.1 
Mexico .............................................  1005 +3.1 
TOTAL N OR TH AM ERIC A ...................... 3005 +1.8 
France............................................... 938 +3.2 
Germ any ........................................... 1000 +3.1 
Ita ly ................................................... 1001 +3.1 
Spain................................................. 1001 +3.1  
U.K. ................................................... 993 +3.1 
TOTAL EUROPE ................................... 4933 +1.4 
Japan ...............................................  1000 +3.1  
   

 



Overall, would you say immigrants are having a good or bad influence on the way 
things are going in [YOUR COUNTRY]?  Would you say very (good/bad) or 
somewhat (good/bad)?

Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)

Influence of Immigration on Country
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Overall, would you say immigrants are having a good or bad influence on the way 
things are going in [YOUR COUNTRY]?  Would you say very (good/bad) or 
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Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)



Immigration and Jobs
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Do you think the immigrants coming to this country today mostly take jobs away 
from [YOUR COUNTRY’S] citizens, or do they mostly take jobs [YOUR 
COUNTRY’S CITIZENS] don’t want?

Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)
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Please tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or 
strongly disagree with the following statement:  It is better for a country if almost 
everyone shares the same customs and traditions

Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)

Sharing Customs and Traditions
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strongly disagree with the following statement:  It is better for a country if almost 
everyone shares the same customs and traditions

Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)
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Please tell me if you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or 
strongly disagree with the following statement:  It is better for a country to have a 
variety of people with different religions.

Methodology: Interview dates May 7-17, 2004 (see the first page in this set of charts or the topline results for 
number of interviews and margin of error for each country.)
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